



**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
CASA CIVIL
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
DIRETORIA DE RECURSOS LOGÍSTICOS
COORDENAÇÃO-GERAL DE LICITAÇÃO E CONTRATO**

OFÍCIO Nº 553/2007-DILOG/COLIC/ASLIC
Circular

Brasília, 29 de outubro de 2007.

Visando dirimir dúvidas quanto ao Pregão, na forma eletrônica, pelo Sistema de Registro de Preços nº 088/2007, da Presidência da República, informo que recebemos os questionamentos e as respostas que se seguem:

“Com relação ao pregão de registro de preços nº 088/2007 surgiu algumas dúvidas nos seguintes itens a seguir:

Pergunta: Itens 27, 28, 29 e 30 (há algum código de referência para estes contactores, ou marca específica como Siemens ou prime - shneider?)”

Resposta: - Item 27: Contator 3TF43 Siemens ou equivalente;

- Item 28: Contator 3TF44 Siemens ou equivalente;

- Item 29: Contator 3TF47 Siemens ou equivalente;

- Item 30: Contator 3TF49 Siemens ou equivalente.

“Pergunta: Itens 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40 e 41 (estes itens são disjuntores tipo NEMA (preto) ou DIM (branco)?)”

Resposta: Itens: 34,35,36,37,38,39,40 e 41. Todos serão do Tipo DIN.

“Pergunta: Itens 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59 e 60 (estes itens são disjuntores tipo NEMA (preto) ou DIM (branco), possuem referências, são de 35 KA / 380V?)”

Resposta: Itens: 42,43,44,45,46,47,48,49,50,51,52,53,54,55,56,57,58,59,60. Todos serão do Tipo NEMA. A capacidade de ruptura será de 35KA / 380V.

Atenciosamente,

NILO GIRIBONE DE CASTRO
Pregoeiro - Casa Civil/PR